

Pre Mestské zastupiteľstvo v Novej Bani

K bodu : Použitie prostriedkov z rezervného fondu na kapitálové výdavky

Predkladá : Mgr. MVDr. Branislav Jaďud', PhD. MBA, primátor mesta

Spracovateľ : Mária Bakošová, MPA vedúca FO

Materiál obsahuje : Návrh na uznesenie

Dôvodovú správu

V Novej Bani, dňa 22. júla 2024

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo mesta Nová Baňa

schvaľuje

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky v sume **85 000 eur** a to na: rozšírenie verejnej kanalizácie Tajch Kozákova dolina, Nová Baňa.

Dôvodová správa

Na základe tvorby rezervného fondu za rok 2023 zapájame do rozpočtu nasledované kapitálové výdavky:

Dňa 3.4.2024 Uznesením č. 36/2024 bola schválená 2. Zmena rozpočtu, v ktorej bola zapracovaná suma vo výške 150 000 eur na odkanalizovanie domov nad VN Tajch v okolí Kozákova dolina a suma 50 000 eur na vyvolané investície pri rekonštrukcii VN Tajch.

Z položky vyvolané investície bude suma 32 000 eur presunutá na kanalizáciu. Zvyšná suma vo výške 18 000 eur bude použitá na dofinancovanie Rekonštrukcie brehov VN Tajch – oporný múr vrátane schodov a vstup do VN s úpravami.

Na základe cenovej ponuky na rozšírenie verejnej kanalizácie Tajch Kozákova dolina, Nová Baňa je potrebné dofinancovanie vo výške 85 000 eur.

Podľa projektovej dokumentácie (ďalej PD) je predmetom zákazky Gravitačná kanalizácia kanalizačný zberač "E" DN 300 o celkovej dĺžke 835,15 m z toho predmetom zákazky v tejto etape je časť kanalizačného zberača "E" od šachty Š po šachtu Š1 v dĺžke 48,49 m a od šachty Š1 po šachtu Š15 v dĺžke 383,93 m, **čo predstavuje celkovú dĺžku 432,42 m.**

Kanalizácia bude križovať potok, kde sa počíta s rozobratím dna a opevnených svahov a uložením kanalizačného potrubia do lôžka podľa PD.

Spätné opevnenie dna a svahov potoka po uložení križujúcej kanalizácie.
Úprava terénu po vybudovaní kanalizácie do pôvodného stavu.

Súčasťou stavby sú aj kanalizačné odbočky s prípojkami na trase od šachty Š po šachtu Š15, ktoré sa vyvedú mimo komunikáciu, pre napojenie kanalizačných prípojok z okolitých nehnuteľností podľa projektu. **Splaškové kanalizačné domové prípojky budú budované na náklady vlastníkov jednotlivých nehnuteľností .**